経営者・後継者のための

参加費無料 平成30年度税制改正 事業承継·自社株対策

~ これからの事業承継対策について ~

開催日時

平成30年7月5日(木) 14:00~16:00

*個別相談会

16:00~17:00

開催場所

八戸商工会館 4階大会議室

50名 (定員になり次第、締め切らせていただきます)

対象者

中小法人の経営者・後継者および役員の方 (ご夫婦または親子でのご参加も歓迎いたします)

共 催

八戸商工会議所 アクサ生命保険(株) はちのへ創業・事業承継サポートセンター

主な内容

- ▶ 平成30年度の税制改正
- ▶ 事業承継対策の全体像
- > 事業承継対策の意外な落とし穴
- ▶ 自社株評価引き下げ対策としての名義変更プランのすすめ
- ▶ 社長借入金の上手な解消法
- > 在職老齢年金制度を意識した上手な役員報酬の取り方



讃

宮田昇税理士事務所代表 税理士

師

宮田 昇 氏

お問い合わせ先

八戸商工会議所 総務課 TEL:0178-43-5111 TEL:0178-47-0316 アクサ生命保険(株) 八戸営業所

※参加申し込み方法は裏面をご覧ください。

八戸商工会議所 総務課 行

参加のお申込はFAXで A X : 0170 A C 001

FAX: 0178-46-2810

平成30年度税制改正と事業承継・自社株対策セミナー参加申込書

八戸商工会議所とアクサ生命保険(株)の共催セミナーに関して、両者のプライバシーポリシーおよび今回のセミナーに関連して取得される私の個人情報の取扱いについて了解いたしましたので、以下のとおり参加を申し込みます。

貴社名	個別相談希望	有・無
所在地住所	TEL	
参加者氏名	役職	
	役職	
	役職	

八戸商工会議所とアクサ生命保険株式会社の共催セミナーにおける個人情報の取扱いについて本セミナーに関連して取得する個人情報は、アクサ生命保険および八戸商工会議所のプライバシーポリシーならびに両者間の「覚書」に 基づき適切に保護・管理させていただきます。

参加者の皆様の個人情報は、参加者名簿等の資料作成や参加履歴の確認、共催者のそれぞれにおける各事業における関連サービスや情報の提供・充実、ご案内(保険商品のご紹介を含む)および顧客分析・市場 調査などのために適切に利用させていただきます。

【八戸商工会議所の個人情報における利用目的】 ハ戸商工会議所 特定個人情報を含む個人情報保護方針

八戸商工会議所(以下「商工会議所」という。)は、商工会議所の事業活動を通じて得た特定個人情報を含む個人情報(以下、「個人情報」という)の保護に努めることを社会的責務と認識し、以下の方針に基づき特定個人情報を含む個人情報の保護に努めます。

個人情報保護宣言の全文は以下でご覧になれます。 【八戸商工会議所ホームページ】

http://www.8cci.or.jp/

【アクサ生命の個人情報における利用目的】

アクサ生命では、お客さまに関する情報を、次のような目的のために利用させていただいております。

- ▶保険契約のお引き受け・ご継続・維持管理、保険金・給付金等のお支払い
- ▶関連会社・提携会社を含む各種商品・サービスのご案内・提供、ご契約の維持管理
- ▶当社業務に関する情報提供・運営管理、商品・サービスの充実
- ▶その他保険に関連・付随する業務

個人情報保護宣言の全文は以下でご覧になれます。 【アクサ生命保険(株)ホームページ】

http://www.axa.co.jp/